

信长星在主题教育专题党课上强调

用心感悟真理力量和实践伟力 自觉做党的创新理论坚定信仰者忠实实践者

快报讯 按照主题教育工作安排,6月17日,省委书记信长星到省委党校讲授专题党课。他强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持学思用贯通、知信行统一,用心感悟真理力量和实践伟力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。

中央第六指导组副组长陈超英出席。省委常委、省委组织部部长沈莹主持。

在与大家一起回顾党的百年奋斗和马克思主义中国化时代化的历程后,信长星指出,我们党之所以能够领导人民在一次次求索、一次次挫折、一次次开拓中完成中国其他各种政治力量不可能完成的艰巨任务,根本在于坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,不断推进马克思主义中国化时代化。“两个结合”就是科学的态度、真理的精神,是推进

马克思主义中国化时代化的根本途径,习近平新时代中国特色社会主义思想是坚持“两个结合”的最新成果。这一重要思想科学回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。做党的创新理论坚定信仰者和忠实实践者,首先要从中国共产党“能”、中国特色社会主义“好”的历史脉络中,深化对马克思主义“行”、中国化时代化的马克思主义“行”的理解,从马克思主义基本原理中把握这一重要思想的理论基石和思想根脉,从“两个结合”中把握这一重要思想的中国特色和时代特征,从“六个必须坚持”中把握这一重要思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,着力提升政治能力、思维能力、实践能力,真正把看家本领、兴党本领、强国本领学到手。

“反复学习领悟习近平总书记关于江苏工作的重要指示精神,一个突出感受就是,着眼全国看江苏、

透过江苏谋全国,既充分体现了对江苏发展的关心关怀,更蕴含着对全国发展的战略思考和前瞻谋划,贯穿其中的是中国道路怎么走、江苏又如何为全国发展探路。”信长星围绕高质量发展、科技自立自强、生态文明建设、农业农村现代化、改革开放、全面从严治党等方面,结合重要时间节点,聚焦重大发展问题,与大家一起系统梳理、深入学习总书记重要指示精神。他指出,做党的创新理论坚定信仰者和忠实实践者,就要从新时代十年江苏坚定不移贯彻落实总书记重要指示、各项事业取得历史性成就和变化中,真切感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,牢牢把握新征程上江苏工作的总要求、总目标、总蓝图,切实担起“走在前、挑大梁、多作贡献”的重大责任。要坚持高质量发展不动摇、不偏向、不迟疑,把已经取得的成绩作为新的起跑线,以更加艰苦的努力应对前进中的风浪考验,真正做到继续走在前列。要更加深刻认识科技创新

的极端重要性,打好攻坚战、持久战,在国家科技创新格局中勇担第一方阵使命,打造具有全球影响力的产业科技创新中心。要深入践行“两山”理念,久久为功建设令人向往的美丽江苏,走出一条经济发展和生态文明相辅相成、相得益彰的路子。要扎实推进农业农村现代化,学习运用浙江“千万工程”经验,全面推进乡村振兴,积极探索高水平建设农业强省之路,加快建设新时代鱼米之乡。要坚定不移全面深化改革、扩大高水平对外开放,大胆探索、勇于实践,在构建新发展格局中发挥重要的枢纽作用、支撑作用、示范引领作用。要坚决扛起“全面从严治党”首提地重大政治责任,大力弘扬清廉之风,一刻不停推进廉洁江苏建设,为全面推进中国式现代化江苏新实践提供坚强政治保证。

信长星强调,生逢伟大时代,有习近平总书记作为党的核心、人民领袖、军队统帅掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想指引方向,是党之大幸、国之大幸、军队

之大幸、人民之大幸。做党的创新理论坚定信仰者和忠实实践者,要坚持学思用贯通、知信行统一,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终保持正确的认识和行动。要做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,坚定理想信念,铸牢对党忠诚,站稳人民立场,确保总书记重要指示和党中央决策部署在江苏不折不扣落到实处。要从党的科学理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,善于运用马克思主义立场观点方法想问题、办事情、作决策、抓落实,牢固树立和践行正确政绩观,创造性地开展工作,在新的赶考之路上交出优异答卷。

中央第六指导组有关成员,有关省委常委,省级机关各部门单位党组(党委)和在宁省属企业、高校、科研院所党委主要负责同志,省委党校主体班次学员,省委主题教育办公室、巡回指导组负责同志,信长星所在基层党组织全体党员参加。(黄伟)

淮河以南今有大到暴雨,梅姑娘送清凉

风力不小,出门注意安全;明天夜里起雨势渐弱



6月17日,江苏淮河以南地区入梅第一天,雨水就如约而至,虽然白天的雨不算大,但到了夜晚特别是周日凌晨起,“暴力梅”就会来袭,淮河以南地区迎来大到暴雨,局部大暴雨。预计19日雨势逐渐减弱。

现代快报+记者 徐红艳

周六午后起雨水哗啦啦,入梅仪式感十足

虽然今年的“梅姑娘”不典型,但不意味着实力弱。6月17日白天断断续续的雨水,将梅雨季的大幕缓缓拉开,更具仪式感的人梅,将在夜晚到来。

虽然梅雨将大家困在了家里,但也给气温带来了“退烧”。周六白天受降水影响,全省凉快不少,最高气温前三位分别是徐州鼓楼区子房街道31.5℃、徐州丰县欢口镇31.4℃、徐州沛县31.4℃。但空气湿度大,室内体感还是比较闷。

然而,白天的降水只是“梅姑娘”小试牛刀,大规模降水正在赶来的路上。当天下午,淮河以南多地发布暴雨预警信息,预计本轮降水的“主力军”将在当天夜晚以及后半夜到来。

今明淮河以南大到暴雨,降温明显

全省暴雨蓝色预警仍在生效,

18—19日降水更为显著,“梅姑娘”主战场在淮河以南地区。

根据最新预报,预计6月17日20时至6月18日20时,全省阴有阵雨或雷雨,雨量:淮河以南地区大到暴雨,其他地区小到中雨。6月18日20时至6月19日20时,全省阴有阵雨或雷雨,雨量:淮河以南地区大到暴雨,局部大暴雨,其他地区小到中雨,局部大雨。

降水将继续带来清凉天气,18日最高温度:苏南地区26℃左右,其他地区23~24℃;最低温度:全省21~22℃。全省偏东风,风力:4级阵风5~6级逐渐增强至4~5级阵风6~7级。19日最高温度:沿江和苏南地区28℃左右,其他地区24~25℃;最低温度:苏南地区23℃左右,其他地区20~21℃。全省偏东风转偏西风,风力:4~5级阵风6级。

预计19日夜里到20日,降水逐步停歇,20日东部地区阴有阵雨或雷雨并渐止转多云,其他地区多云到阴。

南京暴雨黄色预警,考生应注意出行安全

17日下午,南京市气象台发布暴雨黄色预警信号:预计当天下半夜到周日,江北新区、鼓楼、玄武、秦淮、建邺、雨花台、栖霞的大部分街道将出现6小时雨量50毫米以上的降雨,请注意防范。

受切变线北抬以及西南暖湿急流的共同影响,6月17日夜间到19日南京将迎来新一轮强降水过程,雨量预计大雨到暴雨,到6月19日,随着主要降水系统东移,预计雨势减弱,全市阴有阵雨或雷雨,雨量中雨。

本轮降水期间,气温无显著变化,17日到19日,最低气温维持在22℃到23℃,最高气温在26℃附近,室外清凉,但是湿度始终较大,室内会有点闷。

18日是南京中考第二天,提醒各位考生和家长提前关注天气预报,带好雨具防范强降水,并为交通出行留足时间。



6月17日入梅首日,南京市防办举行防汛抢险综合演练 现代快报+记者 卢河燕 摄

气象部门提醒

- 淮河以南地区的降雨将造成交通不畅,参加中考的考生和家长需提前做好应对。相关部门加强考务组织、交通疏导和安全管理等工作。
- 防范强降雨可能造成的城乡积涝及山体滑坡等次生灾害。
- 各地抓住有利时机趁墒抢播,争取早日完成夏种工作,并做好已播栽作物田间管理。
- 梅雨期间强对流天气较多,需增强气象灾害防御意识,防范其对人身安全、交通运输、户外作业及农业生产等的不利影响。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,局部大暴雨 偏东风4到5级阵风6到7级 21~25℃
明天 阴有阵雨或雷雨,白天雨量中雨,局部大雨 偏东风转西北风,风力4到5级阵风6级 22~27℃
后天 阴转多云 偏西风4到5级阵风6级并逐渐减弱至3级左右 22~29℃



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明
零售价每份1.5元

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师